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Име

Иван Иванић








Адреса

Новосадска 18
Нови Сад, 21000








Број телефона

(021) 123-456789








Имејл
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(011) 123-456789








Имејл
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		Име	Титула	Контакт број
	1	Иван Иванић	Менаџер	123456789
	2	јелене јеленић	Директор	222333444
	3			
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Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта


Користи Шаблон



Поделио VujadinMaslar у Предлог
Клонирано 51


Планирање истраживачког пројекта захтева детаљан предлог пројекта који описује циљеве и задатке које треба постићи да би се постигао одређени циљ. Замисли то као производ који продајеш својим потрошачима, али кроз детаљан писани предлог. Са Jotform Шаблоном Предлога Пројекта, можеш бити сигуран да је твој предлог представљен на професионалан начин. Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта који имамо на располагању садржи све информације које би клијенти обично тражили за презентацију предлога. Информације као што су преглед пројекта, опис, циљеви, очекивани исходи и још много тога. Можеш уређивати ове информације, мењати изгледе и додати више детаља како би испунио захтеве свог пројекта.

Користи Шаблон

Још оваквих шаблона

 




 Преглед: Шаблон Предлога Понуде

Шаблон Предлога Понуде
Предлог понуде објашњава шта твоја компанија може понудити клијентима, наводећи и план акције и финансијска средства за испуњење радова. Користи наш бесплатни шаблон да лако креираш професионалне предлоге понуда, савршене да импресионираш клијенте, а да те не кошта превише времена или труда. Само попуни кратак образац и наш шаблон аутоматски претвара информације у професионалне PDF документе — лако за штампање, преузимање или дељење на било ком уређају.Наш шаблон понуде је само пример како може да изгледа твоја коначна понуда – Jotform-ов "превуци и пусти" PDF Уређивач ти омогућава да промениш фонтове и боје, додаш лого своје компаније и преуредиш изглед да би добио тачан изглед који желиш. Прикажи клијенту детаље пројекта, обим посла и процењене трошкове. Потпиши документ е-потписом, и воила! Са нашим бесплатним шаблоном понуде, никада није било лакше импресионирати потенцијалне клијенте, партнере или инвеститоре углађеним PDF предлозима понуда.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Преглог за развој мобилне апликације

Преглог за развој мобилне апликације
Убеди своје клијенте да искористе твоје софтверске услуге слањем овог PDF-а као предлог за развој мобилних апликација. Овај шаблон има насловну страницу, увод, преглед компаније, развојни процес, понуђене услуге, детаље о пројекту и услове. У овом шаблону, твоји клијенти ће дефинитивно ценити предлог јер садржи мисију и визију твоје компаније. Такође илуструје развојни процес о томе како твој тим креира мобилну апликацију од предлагања, састанка, одобрења, тестирања и покретања.Овај сензационални шаблон предлога мобилне апликације такође приказује опис пројекта и цену. На крају, услови одређују обим услуга компаније.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Тендер за грађавински пројекат

Тендер за грађавински пројекат
Писање понуда за изградњу може бити застрашујући задатак - али не уз Jotform! Наш шаблон за Тендер за грађавински пројекат тренутно креира професионалне грађевинске предлоге за вас, тако да се ваш ток посла може мање осећати као градилиште, а више као готова конструкција. Једноставно наведи податке о клијенту, детаље изградње и услове плаћања, а наш шаблон тренутно конвертује информације у професионални предлог за израду у PDF формату. Можете преузети или одштампати PDF за следећу презентацију предлога или га послати имејлом директно клијенту на разматрање.Без обзира да ли требате да направите један или више предлога, наш PDF уређивач олакшава прилагођавање овог шаблона за Тендер за грађавински пројекат. Измени историју, лого твоје компаније и уводно писмо за професионални изглед који одговара твом пословању. Наш шаблон Тендера за грађавински пројекат брзо генерише PDF понуде за изградњу, тако да можеш уштедети време на папирологији и импресионирати клијенте својом професионалношћу.
Некретнине
Користи ШаблонПреглед





Ови шаблони су само предлози образаца. Уколико користиш образац као уговор, или сакупљаш личне информације, или их користиш за неке друге правне сврхе, препоручујемо ти да извршиш додатно истраживање како би се постарао да пратиш све законе. Такође препоручујемо консултације са адвокатом пре слања било ког обрасца.
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